

新新作文

丢沙包

石家庄市桥西实验小学四(7)班 李艺辰(小记者)

体育课上,老师带我们在操场上玩丢沙包游戏。规则很简单:两个人相对来回抛沙包,拿沙包砸中间的人,被砸中的人就要下场;如果中间的人能接住沙包,就有权利复活一个队友。

游戏开始了。两个又高又壮的同学先来抛沙包,我三步并作两步跑到两人中间上了场,找了一个好位置,等待游戏开始。只听老师一声令下,沙包“噌”的一下被扔了过来,穿过四处躲避的人群飞向另一头,一时间沙包在空中来回飞窜,我在场上拼命狂奔、努力躲闪,心里却异常兴奋。

我的班主任

石家庄市北新街小学一(7)班 张润齐(小记者)

我们的班主任是余老师,她是一个很漂亮的老师。

她负责我们的数学和语文科目。大家都喜欢她讲的课,她讲话的时候很温柔,就像一个大姐姐一样。有时候她也会跟同学们一起做游戏,她扮成老鹰来捉我们,我们玩得可开心啦!

余老师平时也很关心大家,我们都很喜欢她。

编辑点评:一年级的作者,用简练的话语,清晰抓住了班主任老师漂亮、温柔、有童心的特点,很棒,继续加油!

校园简讯

中山西路小学:宪法在我心中

近日,中山西路小学开展了系列活动,让师生了解宪法,树立“宪法意识”,为法制教育营造良好的氛围。学校全体师生通过网络参与了由省教育厅、市教育局举办的“宪法晨读”活动;深入了解了“国家宪法日”的深刻含义和重大意义;全校还举行了“宪法在我心中”主题升旗仪式。

小记者 谢丞铭 指导老师 李世雄

石纺路小学:众志成城 启航冬奥

为丰富校园文化生活,倡导冬季运动,助力冬奥,近日,石纺路小学举办了拔河比赛。比赛中,参赛选手都当仁不让,用尽全力与对手顽强拼搏,展现出学生强烈的集体荣誉感。通过比赛,同学们练就了顽强的作风、团结拼搏的精神和强烈的集体责任感,也锻炼了各班级的组织、沟通与协作合作能力。

记者 孔琳

桥西实验小学:科技创造色彩

为激发学生从小爱科学、学科学、用科学的兴趣,近日,桥西实验小学校园科技节拉开帷幕。科技节参赛项目包括火箭道、纸桥承重、魔方、胡萝卜高塔、3D打印创意比赛等,这些项目又分为团体项目和个人单项。本次科技节提高了学生的科技意识,培养了学生的动手实践能力和创新精神,激发了学生学习科技的兴趣、爱好、个性特长及身心的全面发展。

记者 孔琳

智汇小学:以展促学 晒出精彩

为提升学生的整体作业质量,给师生搭建一个互动交流的平台,近日,智汇小学举行了优秀作业展览活动。此次活动对作业优秀的学生给予了肯定和鼓励,起到了培养学生树立良好作业习惯的作用,同时大大推动了学生书写质量的发展。

记者 孔琳

我在场上坚持了好久,正在洋洋得意的时候,沙包直冲着我飞了过来,我来不及躲闪,“砰”的一声,被砸中了!我失落地以为再也没机会上场了,突然队友接住了沙包,我急忙第一个举手,队友把我复活了。我兴冲冲地重整旗鼓、准备再战,可是只跑了一个来回,就又被砸到脚,遗憾离场……我的心情顿时跌入谷底。

下课铃响了,我一边往回走一边还想着那飞来飞去的沙包,决心下次在丢沙包游戏中一定坚持到最后!

编辑点评:小作者用很多动词、形容词、成语,把自己参与的丢沙包游戏写得很动感、很精彩、很生动。注意,这就是写好作文的一种方法哦,大家可以学习一下。



■山竹 草场街小学四(11)班 刘悦然(小记者)绘
指导老师 赵会杰

天苑小学:举办风采展示大赛

日前,天苑小学的学生分别通过讲述红色故事、爱国经典诗文朗诵、爱国主题演讲三种形式进行了风采展示,17名同学荣获一等奖,47名同学荣获二等奖,8名同学荣获个人单项奖。升旗仪式上,学校举行了颁奖仪式。本次活动彰显了天苑学子爱国的赤子之心,传递了浓浓的爱国之情。

记者 孔琳 通讯员 聂晓琳

南马路小学:开展宪法宣传周系列活动

为增强学生法治意识和遵纪守法的自觉性,南马路小学开展了宪法宣传周系列活动。上周,学校每天中午的“红领巾广播”开辟出宪法知识专栏,形成学习宪法的氛围。“宪法晨读”活动让法治精神在学生头脑中扎根。宪法教育主题班会课,让学生们建立了对宪法地位和权威的初步认知,收到了很好的效果。

记者 孔琳 通讯员 付红娟

方北小学:争做宪法好少年

在12月4日国家宪法日到来之际,方北小学通过各种活动开展了宪法宣传教育活动。学校利用大课间、红领巾广播时间,宣传“知法守法,与法同行”的宪法知识。各中队也围绕“学法、知法、守法”主题内容进行学习。辅导员老师告诉大家:宪法是国家的根本法。通过活动,学生们深刻理解了宪法的意义,为建设平安校园营造了良好的法治环境。

记者 孔琳 通讯员 任姗

党家庄学校:开展法制宣传教育

今年12月4日是第八个国家宪法日,党家庄学校开展了学习宣传教育系列活动。在“学宪法,讲宪法”升旗仪式上,学生通过演讲的方式向同学们宣传宪法相关知识。学校还利用班会课开展宪法知识学习,提高了学生明辨是非的能力,增强了学生的法制观念。

记者 孔琳 通讯员 杨蕊 王卫茹

官尹小学:赛队列队形 展班级风采

为营造学生良好的精神风貌,12月3日,官尹小学举行了“队列队形跑操”比赛。官金庆校长在开幕式上讲话,全校以班为单位列队入场,参赛班级精神抖擞、步伐整齐、动作规范有力,充分展现了小学生朝气蓬勃的精神,同时也折射出老师们在背后的付出。比赛对增强同学们的身体素质、强化学生的纪律观念产生了积极的推动作用。

记者 孔琳 通讯员 陈晓楠 李红梅

富强小学:开展教学研讨活动

为更好落实国家“双减”政策,富强小学开展了增效减负课堂教学研讨活动。各学科教研组深入进行集体备课、试讲、磨课、课后反思等组内教研活动,共同研究“双减”政策下课堂教学如何提高质量。学校还建立了作业审查每日备案制度,确保学生每天的作业能做到学科平衡、总量控制、合理分配,切实将“双减”政策落实到位。

记者 孔琳

中华大街小学:科技节遇上大梦想

日前,中华大街小学为期半个月的科技节落下帷幕。活动为中华大街小学的校园增添了一份激情和活力,同学们在科学老师的带领下了解大自然、制作叶子画,还进行了丰富有趣的科学探究和实验活动。同学们学会根据所学知识大胆猜想并实践检验,增强了科学探究意识,体验到了动手实验的乐趣。

记者 孔琳

中山路小学:做知法守法好少年

上周是第四个“宪法宣传周”,12月6日,中山路小学利用周一升旗仪式时间,全校启动了“做一个知法守法的好少年”主题系列活动。当天各班级还开展了主题队会、专题讲座等活动,营造宪法学习宣传的良好氛围,推动宪法真正走入师生的日常生活,让“每一天都是宪法日”。

记者 安迪 通讯员 王绍艳

八一小学:学习拼音真有趣

近日,在老师指导下,八一小学一年级的孩子们开展了拼音趣味学习,享受学习拼音的乐趣。他们用各种各样的材料拼成各种造型,用瓜子摆出“八一小学我爱你”、用围棋子摆出“我爱祖国”等拼音。语言源于生活,这种拼音生活化、趣味化教学法,让小朋友们学起拼音来乐在其中。

记者 安迪 通讯员 边志娟

维明路小学西校:多彩“法治宣传周”

11月29日-12月5日是第四个“宪法宣传周”。为进一步在青少年学生中普及宪法知识,维明路小学西校近日开展了多种形式的宪法学习活动:12月3日全校学生一起观看“宪法晨读”、利用班队会课开展宪法小课堂等,进而引导学生自觉成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者,争做心中有法的好少年。

记者 安迪

北新街学区:开展青年教师专题培训

近日,以“缘相聚,共成长”为主题的北新街小学及绿园校区青年教师培训会在北新街小学举行。会上,王彦玲校长及马建峰、王盛副校长分别告诫和勉励全体教师:老师是一本打开的道德之书,学生是阅读者,教师要坚定理想信念,涵养高尚品德,虚心向他人学习。会后,两校区青年教师纷纷表示,今后将不断提升自我,携手共进。

记者 安迪 通讯员 张瑗林

兴国小学:第三届冰雪运动会开幕

12月9日上午,兴国小学“兴国·冬奥,一起向未来”第三届冰雪运动会开幕。本次冰雪大赛为期两天,包括轮滑、冰球、冰壶三大项目,共计800余名学生参与。郎丽霞校长介绍,为助力北京冬奥盛会,学校通过文化墙、班队会、体育课、社团课等活动,创造了“班班见冰雪”“人人懂冰雪”“人人会冰雪”的文化氛围。

记者 安迪 通讯员 赵晓丽